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ATA 06/2025: 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao décimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na 

sede do Poder Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a quinta sessão plenária, de caráter ordinário do 

ano. Estando presentes os seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, 

Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Sérgio 

Cenci Sobrinho e Tiago de Azevedo Lounai. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de 

Deus e declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário 

que realizasse a leitura do versículo bíblico "Ora, a fé é a certeza daquilo que esperamos e a prova das coisas 

que não vemos” (Hebreus 11:1). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 05/2025, foi aprovada por todos. 

CORRESPONDÊNCIAS: Ofício circular nº 400/2025-ANTT e As câmaras e o novo artigo 29 – A da 

constituição Federal- desafio e perspectiva. TRIBUNA LIVRE: Edson da Rosa- após fazer os comprimentos 

falou que o motivo no qual trouxe ele até a tribuna foi para falar sobre as melhorias necessárias no asfalto da 

linha matutu, pois nesse local tem diversas valas bem profundas assim causando insegurança para ele e para 

outros moradores, para finalizar pediu para que seja feito algum tipo de acostamento ou contenção em umas das 

margens. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Não houve. INDICAÇÕES: A) Indicação nº 012/2025, Vereador 

Tiago Lounai indicou que seja feita a instalação de ventiladores no ginásio municipal (Aprovada). B) Indicação 

nº 13/2025, Vereador Paulo Délcio indicou que seja providenciado um caminhão prancha para fazer o 

carregamento de maquinas de grande porte (Aprovada). C) Indicação 14/2025, Vereador Paulo Délcio 

providenciada uma via lateral para ciclistas e pedestres, junto ao asfalto da linha Matutu (Aprovada).   GRANDE 

EXPEDIENTE: Não houve. ORDEM DO DIA (Projetos em votação): A) Projeto de lei nº 22/2025 que, 

“Autoriza o poder Executivo a contratar, para atender excepcional interesse público, motorista, e dá outras 

providências”, (Aprovado). B) Projeto de lei nº 23/2025 que “Autoriza suplementar recursos por superávit”, 

(aprovado). C) Projeto de Lei nº 24/2025 que “Altera o art. 11, da Lei Municipal nº 2.167/2022, de 23 de março 

de 2022, e dá outras providências, (Aprovado). D) Projeto de Lei do Legislativo nº 02/2025 que, “Altera §2º do 

artigo 3º da Lei Municipal nº 2.187/2022, de 09 de junho de 2022, que “Institui a Câmara Júnior no município de 

Fazenda Vilanova/RS e estabelece normas para seu funcionamento”, (Aprovado). E) Projeto de Lei do 

Legislativo nº 03/2025 que, “ Institui, no município de Fazenda Vilanova/RS, o Banco de Ideias 

Legislativas (BanLegis), e dá outras providências”, (Aprovado). F) Projeto de Lei Legislativo nº 04/2025 

que “Altera o artigo 2º da Lei Municipal nº 1.183/2018, de 13 de junho de 2018”, (Aprovado). E) Projeto de 

Resolução 01/2025 “Altera inciso III do artigo 1º da Resolução nº 01/2022 que “Dispõe sobre o Regimento 

Interno da Câmara Júnior da Câmara Municipal de Fazenda Vilanova/RS”, (Aprovado) Projetos em comissão: 

Não temos. PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: A) Vereador Leo Mota, comunicou que na segunda-feira 

dia 17/02 retornam os professores das escolas e na quarta-feira dia 19/02 voltam as aulas, o Vereador se mostrou 

muito feliz com isso, alegando que “a cidade voltará a ter vida” com essas crianças circulando nas ruas do 

município. Disse também que esteve conversando com o secretário do Esporte sobre a sua indicação de um campo 

de futebol na Associação da Água e ganhou a parceria do município para o projeto. B) Vereadora Cristina, 

iniciou falando sobre os pedágios e falou que nos últimos dias vem recebendo ligações dos moradores 

questionando qual era a opinião dos vereadores sobre isso, em seguida disse que um vereador sozinho não tem 

força para impedir esses pedágios mas todos juntos sim, questionou também sobre as estradas que já não são boas 

e ainda sim teríamos que mandar mais dinheiro por esses pedágios, assim dificultando ainda mais o trabalho dos 

moradores, dando o exemplo de representante comercial. ESPAÇO DE LIDERANÇAS: A) Vereador Marcos 

começou comentando sobre o vale alimentação e pediu para que o mesmo fosse analisado pois a prefeitura paga 

mais vale alimentação para os terceirizados do que para os concursados. Falou também sobre as diárias dos 

motoristas que muitas vezes vão para Porto Alegre apenas com 50 reais, com isso diz que deveria ser aumentado 
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esse valor, lembrou que o salário dos motoristas e operadores está muito pouco e que de nada adiantaria ter as 

maquinas e não ter os operadores e motoristas. Também deu a sua opinião sobre o FG, que deveria ser tirado e 

colocado no salário.   B) Vereador Nelson Fez os agradecimentos ao Prefeito Municipal, a Secretaria de Obras 

e a equipe pelo trabalho excelente que estão fazendo na Rua Wetsfalia que era um anseio da população. C) 

Vereador Paulo Délcio, Ressaltou a fala do vereador Marcos em relação ao pedido das diárias e do vale refeição, 

disse que já foi falado em outras sessões também sobre o vale refeição que é de extrema importância. Em relação 

ao caminhão prancha disse que poderá ser dirigido pelo mesmo operador da máquina. D) Vereador Sérgio fez 

novamente uma saudação ás indicações que como já havia falado, são um asseio da população, falou sobre o 

pedido de caminhão prancha que para os agricultores é de extrema importância, e falou também que a falta de 

chuva continua atrasando produções. Deu uma atenção a mais para a fala da vereadora Cristina sobre os pedágios 

e disse que todos os vereadores juntos poderão impedir que venha para o município. PRONUNCIAMENTO DO 

PRESIDENTE: Com a palavra, o presidente Àlvaro fez seus cumprimentos a todos e falou que os asfalto no qual 

o Edson da Rosa falou inicialmente vão sim ganhar uma atenção a mais para evitar acidentes. Comentou também 

sobre o projeto “BanLegis” e disse que assim o público também poderá opina. Nas indicações comunicou que 

seu nome poderá estar em todas pois jamais dirá não. Nada mais havendo tratar, o presidente invocou a proteção 

de Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou a todos para a próxima sessão a 

ser realizada no dia 17 de fevereiro de 2025, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada 

a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores 

da Casa.    

Fazenda Vilanova/RS, 13 de fevereiro de 2025.  
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